

世頌 232【主同在】

1. 主同在，主同在，祂運行我們中間，主同在，主同在，我們奉祂名聚集。
主同在，主同在，祂願彰顯奇妙大能，主同在，我們奉祂名聚集。
2. 祂是王，祂是王，恭敬伏拜君王前，祂是王，祂是王，我們奉祂名聚集。
祂是王，祂是王，獻上歌頌與讚美，從昨天到今天，敬拜祂直到永遠。

【詩篇 86:9-12】

主啊，祢所造的萬民都要來敬拜祢，他們要榮耀祢的名。因祢本為大，且行奇妙的事，惟獨祢是神。耶和華啊，求祢將祢的道指教我，我要照祢的真理而行；
求祢使我專心敬畏祢的名！主我的神啊，我要一心稱謝祢；我要榮耀祢的名，直到永遠。

世頌 551【榮耀歸與最高神】

榮耀歸與最高神！榮耀歸神！榮耀歸神！榮耀歸與最高神！讚美讚美不盡，
讚美真神慈愛最深，讚美真神恩及萬人，讚美真神，聲達天庭，讚美聖父、
聖子、聖靈，榮耀歸與最高神！榮耀歸與最高神！
榮耀，榮耀，榮耀，榮耀，榮耀歸與最高神！榮耀，榮耀，榮耀，榮耀，榮耀歸與最高神！

【讓我謙卑屈膝俯拜】

讓我謙卑屈膝俯拜，同來讚美高舉主的榮耀。讓我謙卑屈膝俯拜，全然敬拜寶座面前，
深深讚頌祢。來舉雙手，頌唱哈利路亞，唯有祢施恩典捨身拯救；獻奉我聲音我雙手，
我的一生都要讚頌，榮耀都歸於，主基督我上帝。

世頌 229【真神的靈充滿我】

1. 真神的靈充滿我，掌管每一部分，挑旺心壇生命火焰，燃點殘熄灰燼；
不斷燃燒，重新鑄造始祖所失形象，直到基督樣式彰顯，榮耀光輝明亮。
2. 真理的靈充滿我，掌管心思意念，開我心竅，再次照亮撒但弄瞎的眼。
光照祢恩言，啟迪我，使我能得力量認識基督所顯真理，獲智慧，得釋放。
3. 恩愛的靈充滿我，掌管我心與手，衝破單顧自我的繭，袖手旁觀之囿；
深願持守恆久的愛－期望、信靠、忍耐，效法基督憐憫、關懷，捨己犧牲的愛。
4. 生命的靈充滿我，掌管身心性命，真神的火，高天靈氣，來改變我生命；
基督的聖靈，生命主，在我肉身作王，待我得脫塵土軀體，復活永居天上。

頌主 23 段【會眾合一】

帶領 正如我們一個身上有好些肢體，肢體也不都是一樣的用處。
會眾 我們這許多人，在基督裏成為一身，互相聯絡作肢體，也是如此。
帶領 恩賜原有分別，聖靈卻是一位。
會眾 職事也有分別，主卻是一位。
帶領 功用也有分別，神卻是一位。
會眾 在眾人裏面運行一切的事。
帶領 聖靈顯在各人身上，是叫人得益處。
會眾 但如今神隨自己的意思，把肢體俱各安排在身子上了。
帶領 若都是一個肢體，身子在那裏呢？
會眾 但如今肢體是多的，身子卻是一個。
帶領 眼不能對手說，我用不着你。
會眾 頭也不能對腳說，我用不着你。
帶領 若一個肢體受苦，所有的肢體就一同受苦。
會眾 若一個肢體得榮耀，所有的肢體就一同快樂。

帶領 你們就是基督的身子，並且各自作肢體。
 會眾 耶穌舉目望天說，從今以後，我不在世上，他們卻在世上。我往祢那裏去。
 帶領 聖父啊，求祢因祢所賜給我的名保守他們，叫他們合而為一，像我們一樣。
 會眾 我不但為這些人祈求，也為那些因他們的話信我的人祈求。使他們都合而為一。
 帶領 我在他們裏面，祢在我裏面，使他們完完全全的合而為一。
 會眾 叫世人知道你差了我來，也知道祢愛他們如同愛我一樣。

【合而為一的心】

凡事謙虛、溫柔、忍耐、用愛心相寬容，凡事謙虛、溫柔、忍耐、用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜、合而為一的心，竭力保守聖靈所賜、合而為一的心。

【讚美一神】

讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言；天上萬軍也讚主名，同心讚美父、子、聖靈。阿們。

【歌羅西書 4:2-4】

4:2 你們要恆切禱告，在禱告中警醒感恩。
 4:3 同時，也要為我們禱告，求神給我們開傳道的門，能宣講基督的奧秘，
 4:4 使我能按着所該說的話將這奧秘顯明出來，我為此而被捆鎖。

世頌 375 【全告訴耶穌】

1. 我一切苦況，全告訴耶穌，我不能獨自擔此重負；
我在患難中，主憐憫眷顧，祂永遠愛我，體恤幫扶。
2. 我一切憂愁，全告訴耶穌，祂是我良友，仁慈看顧，
我向祂祈求，祂必定救助，解去我憂傷，消除愁苦。
3. 受誘感試探，更需要救主，助我決疑難，代肩重負，
要告訴耶穌，要告訴耶穌，唯祂分愁煩，關懷垂顧。
4. 世界滿罪污，常引我向罪，我心靈脆弱，常受試探，
要告訴耶穌，祂今來幫助，戰勝世罪惡，獲得凱旋。

副歌：要告訴耶穌，全告訴耶穌，盡將心中事向主傾吐，
要告訴耶穌，全告訴耶穌，唯祂知我心，安慰幫助。

【主禱文】

我們在天上的父，願人都尊祢的名為聖，願祢的國降臨，願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探，救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠，阿們。

世頌 564 【祝福頌】

願主天天常與你同在；當你禱告，主恩環繞你，無論何時何地願主大能保護你，願你常行在主愛的光中。